

UNIÓN DEMOCRÁTICA

DIARIO POLÍTICO LITERARIO Y DE INTERESES MATERIALES

Órgano Oficial del Partido Republicano Progresista de la Provincia

TELÉFONO NÚMERO 181

Alicante Martes 3 de Agosto de 1915

Puestos de suscripción:

En Alicante 1'50 pesetas al mes
En los demás puntos, 5 id. trimestre.
—Fuera de España 20 fd. id.
Pago adelantado.—Número suelto 5
Céntimos.—Atrasado 10 idem.

Alfonso el Sabio 261 est. Toda
la Redacción y Administración
y reclamaciones y correspondencia
al Director, Administrador y Propietario
D. RAFAEL SEVILLA LINARES

Nº. 11.595

ANNO XXXVI.

NUESTRA ACTITUD

Nuestro colega «Alicante Obrero», si nos conoce sabrá que somos decididos partidarios de la razón y la justicia, y que quien las defienda cuenta con nuestra simpatía y adhesión.

Sabrá también, que así como hay una política pequeña, mezquina, que atañe sólo a los problemas menudos y de momento, a liquis míquis para «vivir al dia», hay una política elevada que tiene por norte los grandes intereses de la civilización, y no los mezcla en ambiciones de caciques.

De esta última, somos entusiastas partidarios, porque representa el grado más alto y puro del patriotismo.

Somos sinceros, y no nos molesta que nos llamen progresistas, ni que nos juzguen como cándidos y de buena fe.

Tampoco nosotros queremos entablar polémica ni discutir, y esto lo decímos en contestación a lo manifestado por «Alicante Obrero». No despreciamos la discusión periódistica, porque conocemos su eficacia, su fuerza para aclarar ideas y fijar conceptos; pero la limitamos á su función propia.

«Alicante Obrero» explica en qué sentido dijo que el Sr. Rojas, cacique de la mayoría liberal, era el amo de Alicante, dentro y fuera del municipio, afirmación que no quisimos pasar en silencio, y ya dimos porqué.

Como la explicación del periódico al que contestamos nos satisface, hace más punto respecto á este particular.

Haciéndose eco de un rumor, dice el tantas veces nombrado colega, que el ayuntamiento de Alicante subvencióna á D. Salvador Canals con 25.000 pesetas, como gastos de representación, y esto lo dice para ver si de este modo quedamos convencidos nosotros de que D. Alfonso de Rojas es el «amo» de Alicante.

Ignorábamos eso de la subvención. Y decimos que de lo que quedamos convencidos, no es precisamente de lo que se quiere convencernos, sino de que no se deben dar esos miles de pesetas al Sr. Canals, caso de que el hecho sea cierto.

No queremos seguir por este camino, de analizar detalladamente lo que dice el colega, porque sería este artículo demasiado largo, y además porque vendrían á entablar una polémica.

Al atento requerimiento que nos hace el

articulista, diremos, que agraciando en lo que valen las frases de elogio que nos dedica y concretándonos á la pregunta, si es ó no D. Alfonso de Rojas, el amo, dueño y señor de los intereses de Alicante, á nosotros nos parece que son otros los que deben contestar, y no nosotros, que no estamos al tanto de lo que ocurre en el ayuntamiento.

Y hay más todavía: nosotros no consentiríamos que en una situación republicana imperase la voluntad de un cacique monárquico, porque defendemos la libertad y combatimos el caciquismo y las castas, y al adversario le trataríamos como tal, no teniéndole por consejero ni guía.

No entraremos en otro orden de consideraciones, porque no queremos abusar más tiempo de la atención del lector, y realmente, no tenemos derecho á ello cuando solamente estamos rectificando.

RAFAEL SEVILLA LINARES.

PLAZA MERCADO

Hace falta construir la plaza Mercado do sin levantar mano, y con preferencia á todo. ZORRA

Sr. Botí, á usted nos dirigimos como alcalde de Alicante, para que proceda con actividad en este asunto importante, puesto que se trata de una mejora de interés local.

Todo lo que le digan á usted en contrario debe desoírlo, porque está dictado por un interés particular.

Lo que ocurre hoy en Alicante es una vergüenza, pues las principales calles están convertidas en zoco, viéndose el tránsito interrumpido por paradas y tendores colocados en la vía pública.

Aquí todo se deja para mañana, porque no hay prisa en cumplimentar los acuerdos que toma el ayuntamiento, y nuestros concejales pasan el tiempo en triguilluelas despreciables. Mucha política de campanario y pocos hechos concretos.

En cuanto á la administración Municipal es un caos.

Ya se sabe que no se hace caso de las quejas del sufrido pueblo, que es el pánico.

Nosotros creímos alguna vez que la gravedad de la situación despertaría de su letargo á los ediles; pero nos hemos equivocado, todo sigue igual.

Hace falta que quienes conocen bien la administración, no enmudezcan, dejándose arrullar por el caciquismo, tan propicio hasta crear una atmósfera, en la que el pueblo respire la verdad.

Recuerde usted señor alcalde, que bien cercana está la fecha en que usted tomó posesión del cargo, y prometió á los periodistas convocados por usted, que haría todo cuanto le fuese posible por el bien de Alicante.

Pero netamos ahora, que tal vez, pueda usted descubrir en estos párrafos, carácter de digresión, y volvemos al tema principal.

Quedamos en que precisa construir el Mercado proyectado en la plaza de Balmé, y nosotros queremos recordárselo á toda hora en cumplimiento de un deber.

Al menos, que no se diga con fundamento, que todos enmudecen en asunto tan importante, llegando hasta donde nuestras fuerzas nos permitan, y si el alcalde y los concejales no se convencen con los argumentos que exponemos, j'allá ellos con su conciencia!

CRÓNICAS

SÍNTOMAS

El maestro «Andén» ha resumido, en una admirable crónica, la España actual. Hay duendes en Valencia, corridas nec-

turas en Madrid y acoso de intelectuales en toda la nación. Señales de los tiempos.

Es de buen gusto burlarse de los hombres que piensan, estudian y escriben cosas serias y no prodigan el ingenio haciendo chistes baratos, retorciendo el idioma y buscando collinos imbeciles.

En la Rusia anterior á la guerra, las bandas negras, azuzaban al pueblo contra los intelectuales. El burócrata luchado y rutinario sonreía leyendo en su periódico los relatos de los «programas» donde se asesinaba al judío y al estudiante de medicina.

Todavía no asesinan en España á los intelectuales; pero todo se andará. Llegaremos al trance vergonzoso de que baste con llamar á gritos, en plena calle de Alcalá, «intelectual», á cuaquiera transeunte, para que éste sea malido á palos y á coces por los pollos del maurojaimismo y por los toreros sin contrata, entre las risas de la muchedumbre, que presenciará regocijada el atropello.

A eso se tira. Hay periódicos grandes y pequeños que jalean al vulgo indecente, siempre ruín enemigo de lo elevado, exquisito y noble. ¡Intelectuales! ¡Cosa más ridícula!

Es verdad que existen cenáculos y capillitas y exclusivismo entre los eseas jóvenes españoles que, con más o menos éxitos, estudian los problemas vitales de la patria y de la Humanidad y escriben y explican cátedras, ó hacen versos. Pero siempre será más digno y provechoso dar una lección de estética, de filosofía, de derecho, y componer un soneto ó publicar una crónica, ó una novela, ó un artículo de comentarios, que ir á los toros, frecuentar las casas de niñas alegres, emborrancar las alivias, admirar á Maury ó aprovechar las

DOCTOR BUADES - Oculista

Miembro de la Sociedad Oftalmológica Hispano Americana
Expresidente agregado del Refugio de Madrid.
Consulta de 10 a 1 en la calle de Bilbao primer piso.

MONOPOL

Inmenso surtido en dulces, pasteles, peñillas de Alcey, mazapanes de Toledo, pastas, pastellines de Llerca, turrones, jaleas, mermeladas inglesas, frutas en almíbar, bombones finos y objetos para regalos.

CONFITERIA 20, Mayer, 20-Alicante

— 52 —

Sus cabellos del más del más hermoso color rubio que caían en gruesos bucles sobre su soberbia frente habían cautivado especialmente á la célebre señora de Olazáiz.

Y a propósito de las modas de los jóvenes de Madrid, de donde él la acababa de llegar, le hizo un cumplido tan vivo, que las facciones de Octavio se proyectaron instantáneamente y abandonó el salón á base que por más que se esforzaba no podía ocultar su rapidez. Su madre alarmada le siguió y no le pudo reparar hasta la mañana siguiente y en un estado de singularidad había recibido tres golpes, en verdad poco peligrosos. Los médicos pensaban que esta enfermedad era producida por hechos matemáticos y que no provenía por lo tanto de una causa física, sino de la influencia de alguna idea singular. Ningún síntoma anunciaba las jaquecas del vizconde Octavio como

ganas de maneras que hubiese pulido su carácter tan singular, haciendo de él un ser aparte aun en la alta sociedad. Octavio debía en algo esta extrema distinción á la expresión de sus facciones tenía la fuerza y la dulzura pero no la fuerza y la dureza como ocurría entre los hombres vulgares que cultivaban su belleza en el espejo. Parecía naturalmente el arte difícil de comunicar su pensamiento; cualquier que fuese, pero sin ofender jamás ó escuchando menos sin ofender inútilmente, y gracias a este en sedimento en las relaciones ordinarias de la vida la idea de la locura había sido desechada por todos.

Aún no hacía un año que un joven lacayo españolizado por el aspecto de Octavio intentó apoderarse de su paso á tiempo que el joven salía corriendo del salón de su madre. Octavio furioso había exclamado,

— ¿Quién eres tú para oponerte á mis actos? Si tieves fuerza pruébala conmigo.

oscuridades cómplices de los cinematógrafos.

Que es—aparte de cobrar del presupuesto sin desempeñar el cargo ó vivir a costa de la familia—lo que hacen muchos de los majaderos irredimibles que hablan mal de los intelectuales, sin saber siquiera lo que significa el serlo, aún parcialmente en un país como España emporio del arribalismo virgen y de este otro, más nocivo, disimulado con frases hechas, camisas limpias y botas como espejos.

Fabian VIDAL.

Madrid.

PORTUGAL

Alfonso Costa ha entrado en el periodo de la convalecencia.

Los unionistas se han reunido, acordando por mayoría, votar para presidente de la República, á Guerra Junquerro. Este es también, como saben los lectores, el candidato de los evolucionistas.

La Cámara de diputados y el Senado, celebran sesiones diurnas y nocturnas para discutir los presupuestos.

También se vienen ocupando de la cuestión de subsistencias y de la de los vinos, en que se halla muy interesada la región del Duero.

Se sospecha que los desórdenes que hubo hace algunos días en aquella región, teniendo que hacer uso de las armas las fuerzas del ejército, fueron debidos a trabajos de zaga de los monárquicos.

El convenio postal con Francia

La cancillería del ministerio de Estado publica en la «Gaceta» el convenio concertado entre Francia y España sobre los servicios postales en Marruecos, del cual dimos noticia.

Este convenio, firmado el 16 del actual, comenzó á regir el dia 1 de Agosto.

Como ya indicamos, cada zona administrará sus servicios de Correos como tenga por conveniente. La extensión y las condiciones de ejecución del servicio, así como

las tarifas aplicables en las relaciones entre las dos zonas, serán objeto de acuerdo entre los jefes de las Administraciones interesadas. Estos acuerdos se formalizarán con documentos anejos al convenio.

En tanto que Marruecos no forma parte de la Unión universal de Correos, los dos Gobiernos harán cuanto les sea posible para que los servicios de su zona respectiva goeen de la participación de España y Francia en el convenio postal universal, así como convenios postales particulares existentes entre España ó Francia y ciertos países extranjeros.

MADRID AL DIA

(IMPRESIONES)

1 de Agosto de 1915.

—Don Crispulo, ¡qué calor!

—No me hable usted el señor me inunda como un torrente,

—Y yo estoy deliquescente.

—Yo, torrefacto.

—¡Qué horro!

—Sabe usted algo de política?

—Tanto cual de diplomacia.

—Su respuesta me hace gracia.

—La situación es muy crítica.

—Flaquea la democracia.

—Pero en la Plaza de toros siguen las fiestas nocturnas, y hay «variétés»...

—Luces y oros como en las horas diurnas,

—Y no se ve á Pepe Moros.

—Los sábados, sí, señor, cuando se corrén novillos.

—Salen los Pepehillos ó semidioses en flor.

—Diga usted en canutillos.

—¿Ya se acabó la Asamblea de los señores maestros?

—Yo no sé lo que «eso» sea, Yo me pido por los diestros.

—Y yo por Venus Cifherea.

—Y yo hasta por los cabestros.

—Don Crispulo, ¡qué calor!

—Don Hermógenes yo sudó.

—Yo estoy bañado en sudor.

—La lengua se me hace un nudo.

—El verano es pistonudo.

—Si me diese usted agua fresca.

—Fresca dice? Como yesca cuando el

pedernal la enciende. Amigo, lo que pretende es como arrancar una gresca en esta nación neutral. Agüre usted el botijo...

—¿Abrasa?

—Ya usted lo dijo. Es un botijo infernal.

—Es botijo madrileño, más fresco que una lechuga cuando el frío nos arruga y hasta en el mes abrileño; pero si usted apechuga con él ahora, es un leño.

—Un leño puede estar frío.

—Pero no en este verano en que las aguas del río...

—¡Qué río! Si es un secano!

—Todo la temperatura lo enciende, seca, evapora.

—Y digalo!, pues mi Pura, quiero decir mi señora que estaba ya medio seca, seca, seca se quedó; la busqué de caca en meca, y ¡pis!, desapareció.

—¿Se halla usted viudo?

—No me hallo.

—Pues peor es meneallo. Yo, por dicha, soy soltero...

—Yo no me hallo solo, pero... sin mi Pura...

—Ya: el caballo y el hombre, sueltos se lamentan....

—Querrá usted decir el buey, usted ha perdido en volumen.

—Lo que he perdido es la ley de razonar, el chirumen, la ógica, el juicio, el seso, y morezco que me emplumen ortodoxo, y a más por eso.

—Al contrario; si, señor. Que emplumen á este calor, térrido y torrefactor, por cuyo influjo maldito pierde uno lo más bonito y se cubre de sudor.

ARGOS

la guerra europea

La atención está ahora únicamente fija en el teatro oriental de la guerra, donde luchan desde hace días encarnizadamente alemanes y rusos.

El asedio á Varsovia por los alemanes, no sólo continúa cada vez con más violencia, sino que según los últimos partes recibidos, ha comenzado ya la evacuación de la plaza y la retirada de los rusos.

En el frente francés la situación sigue siendo estacionaria, limitando la acción de los beligerantes á pequeños encuentros

sin importancia y que no modifican la situación.

Italianos y austriacos prosiguen batallando en el Isonzo, sin que la batalla haya terminado, á pesar de lo que digan los comunicados oficiales de Viena.

DE TOROS

EL DESENCAJONAMIENTO

Anteayer mañana á las ocho, tuvo lugar en el redondel de la plaza de toros, el desencajonamiento de los seis magníficos ejemplares de la ganadería de Concha y Sierra, que habrán de lidiar el día seis por José Llorente y Belmonte.

Con una grandísima entrada, se ha realizado el acto, en el que se han dado varias notas de las que la afición celebra con entusiasmo.

A medida que iban presentándose en el ruedo los bichos, gran ovación del público, por la excelente lámina y trapío de los toros.

Desde hace muchos años no se han visto en esta plaza scis toros como estos, están muy bien puestos de cuerna y de muchas airobas.

Denótase fiereza y nerviosidad extremadas, sobresaliendo el señalado con el número 114, que casi se cuela de un salto en el tendido, habiendo dado un susto á los espectadores.

El público, salió gratamente impresionado de la excelente presentación del ganado, nosotros unimos desde aquí nuestro aplauso á los muchos que anteayer se han tributado á la empresa.

COMENTARIOS

El Sr. Rojas ha estado en la Pinada, magnífica posesión de su propiedad acompañado de algunos amigos, sin más objeto que el de divertirse.

Muy bien nos parece, porque después de la jornada de estos días, el Sr. Rojas necesitaba echar una caña al aire.

Hay quién da por resuelta la cuestión del gas, afirmando que con pagar el ayuntamiento la deuda que tiene contraida por el servicio de alumbrado público por gas «está contento».

No es de este parecer «Alicante Obrero», que afirma que el ayuntamiento no debe nada á la Compañía del gas y por lo

ULTIMAS NOVEDADES

En el acreditado bazar González Hernández (esa Maylin) se han recibido los últimos modelos de aparatos eléctricos los cuales revelan elegancia y buen gusto, recomendables dentro de los económicos precios que han hecho popular á una acreditada casa.

BENAVENT

Plaza de Castellar, num 1.—Alicante

Especialidad en camisas y canzoncillas á la medida.

Gran surtido en guerros de punto.

Altas novedades en corbatas, cuellos, puños, pañuelos, bisutería, llaves, tirantes y demás artículos.

Y diciendo estas palabras, cogió en vilo al lacayo y le arrojó por la ventana. El lacayo cayó en el jarón sobre unas macetas de rosas y se hizo poco daño. Durante dos meses Octavio se constituyó en doméstico del herido habiendo acabado por darle bastante dinero y cada día pasaba muchas horas con el finestrero delejando educandole. Toda la familia deseaba el silencio de este hombre y viéndolo de complacencias excesivas que hicieron de él un mal sujeto hasta el punto de tenerle que enviar á su país con un penasón. Pueden comprenderse los disgustos de la señora de Mavilvert.

Lo que la asustó más de este funeral suceso fue que Octavio no díjese pués de arrepentimiento hasta el dia siguiente. Por la noche al volver á su casa al mencionar el peligro que aquel hombre había corrido dijo:

—Si es joven; ¿por qué no se ha defendido? ¿Cuán

da quiso impedirme salir del salón no le dije yo qué defiendiere.

—La señora de Mavilvert había creído observar que estos accesos de furor se apoderaban de su hijo prácticamente en los instantes en que parecía tener más olvidado aquél enroque sombrío que ella tenía siempre en sus facciones. Se podía decir que era una broma charada en acción, pues aquel día después de haber estado charlando y riendo con algunas jóvenes de ambos sexos salió del salón para tirar por la ventana al lacayo.

Algunos meses antes de la noche de los dos millores, Octavio también se había escapado buscando de un baile que daba la señora de Bonnivet. Acabó baile con una gracia notable (algunos valses y contradanzas). Su madre estaba admirada y muchas mujeres, á quienes su belleza había valido gran celebridad, le dirigían la palabra con elogios encantados.

tanto no debe pagar; en esto, en esto consiste el verdadero talento.

Pero, colega, ¿qué ideas son esas, y en qué país cree usted que vive? El dinero ingresado en la caja del ayuntamiento para el pago del alumbrado por gas debió entregararse á la Compañía acreedora.

Ahora dicen, que por no haberlo hecho así se exigirá responsabilidad á los alcaldes como ordenadores de pagos; más nos otros no lo creemos.

Porque es necesario no olvidar, que la Audiencia de Valencia ha condenado al ayuntamiento al pago.

Y concluyamos recordando aquello de este calla porque aquel calle, y todos dicen calla y callemos.

Pero no anticipemos los acontecimientos.

Ya se celebrará la sesión en que el ayuntamiento tratará el asunto del gas definitivamente, salga lo que saliere.

Hace años y no una vez sino varias, hemos pedido que á los vendedores de la plaza mercado que ocupan caseta, se les dese por el cobrador del impuesto de puestos públicos el correspondiente recibo que acredite el pago, pero nada hemos conseguido.

Ahora eso mismo lo ha solicitado el concejal autónomo Sr. Sánchez Sampelayo, en plena sesión, y celebraremos que se le atienda y allá va nuestro modesto aplauso.

El dirigible «Salas»

Es probable que el dia 4 de Agosto se realicen las pruebas de este dirigible, notable invento, del que ya en estas columnas hemos dado cuenta, del ingeniero español Sr. Salas, hijo del general de la Armada del mismo apellido.

El dirigible saldrá de Barcelona para Madrid, tripulado por su autor, que se propone hacer el recorrido en cuatro horas, llevando á bordo 50 pasajeros.

También se asegura que seguidamente emprenderá el viaje á la Argentina, en cuyo recorrido piensa el Sr. Salas invertir tres días á lo sumo.

QUIEBRA IMPORTANTE

Hoy se ha sabido la quiebra del corredor de Bolsa Sr. Tejera agente del Crédit.

Dicho agente tenía amistad con personas adineradas, de las que manejaba importantes capitales.

Durante los últimos días se habló de grandes pérdidas en Bolsa, á consecuencia de operaciones hechas por el citado agente, de las que eran víctimas personas conocidísimas.

Los rumores llegaron á conocimiento del Crédit, que le retiró los poderes á Tejera.

Una víctima de las principales ha perdido 400.000 pesetas.

Otra víctima es el diestro Vicente Pastor, que se ha quedado sin 85.000 duros.

La cupletista Chelito ve evaporados 11.000 duros y la Navarrito otra cupletista toda su fortuna unos 60.000 duros.

Tejera veranea en El Escorial y se dice que sus documentos están en forma y que por lo tanto no le alcanza ningún perjuicio.

Huelga decir que la comidilla del día ha sido dicho asunto y que lo que será durante algunos días más.

Exposición notable

Lo es la que constantemente expone al público en su hermoso escaparate de ma calla de Altamira por la acreditada Saúchichería Extremeña y establecimiento de comestibles finos LOS CHORICEROS del señor Hijo de Serafín Sánchez.

Con decir que todo Alicante acude á admirar la variedad inmensa de comestibles vieneses y licores finos de todas marcas que en dicha exposición se ofrecen, que todos unánimemente significan su admiración por la brillante presentación y gusto exquisito con que todo está colocado, queda dicho el elogio más cumplido.

Nuestra enhorabuena al habilísimo apoderado de dicha casa D. Marcelino Sánchez y al inteligente y activo personal que tiene á sus órdenes, pues una vez más demuestran todos, su competencia y buen justo en trabajo como el que nos ocupa.

La novillada del domingo

En la plaza de toros se celebró el domingo la anunciada corrida de novillos toros con una superior entrada.

Los toros lidiados fueron difíciles y manejables á más no poder, por lo que el lucimiento de los diestros era imposible.

Cantillana fué el sefueño que atrajo al público y estuvo bien, sufriendo una aparatosa cojida sin consecuencias. Es un valiente y sabe torear.

Cocherito de Madrid toreó por verónicas á su primero y puso un gran par escuchando palmas.

Los dos espadas rivalizaron en contener á la afición, y lo consiguieron.

Cocherito fué cogido y derribado en su segundo toro pasando á la enfermería con un fuerte varetazo en una pierna. Terminando con este toro Cantillana.

Los morenos sacaron en hombros al ídolo de Triana y lo pasearon por las calles de la población, hasta dejarlo en el Hotel Samper.

El papel Cantillana sube que es un portento.

Y nada más.

NOTICIAS

Hoy marcha á Granada donde tiene su residencia, después de haber permanecido en Alicante unos días D. Claudio García á quien acompaña su esposa y monísimos hijos.

Cumplimos gustosos el encargo que nos hace de despedirle desde estas columnas de sus numerosas relaciones, lo que no hace personalmente por falta de tiempo.

BODA

Anteayer mañana ha contraído matrimonio con la bella señorita Natividad Serrano, nuestro amigo el conocido industrial don Antonio García Marcillí.

En el correo andaluz, salieron los nuevos esposos para Murcia.

Esta mañana á las seis ha llegado la cuarta expedición botijil de la temporada.

Anoche salió para Madrid, el diestro Cantillana.

Dentro de breves días llegará á esta capital el diputado por Alicante D. José Francisco Rodríguez.

Se encuentra muy mejorado de su dolencia el presidente del Real Club de Regatas D. Ricardo P. del Pobil.

BANCO DE CARTAGENA

Capital: 10.000.000 de pesetas completamente destinadas

CENTRAL MADRID

SUCURSALES: Cartagena, Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Cádiz, Lorca, Águilas, La Unión, Orihuela, Mazarrón, Cieza, Caravaca, Melilla, Hellín, Elche, Yecla, Alcoy y Totana.

Facilita Giros y Letras en toda clase de monedas y sobre todas las plazas de mando.—Desuenta letras y cupones, compra y vende monedas y billetes extranjeros.—Admite depósitos custodia SIN COBRAR PREMIO ALGUNO.—Cartas de crédito.—Giros telegráficos.—Pignoraciones.

HORAS DE CAJA: 9 a 13.

PLAZA DE TOROS

DE ALICANTE

EMPRESA TAURINA DE LEVANTE

Gran acontecimiento taurino para el Viernes 6 de Agosto de 1915

Se lidiarán SEIS MAGNIFICOS Y ESCOGIDOS TOROS de la ganadería de la señora Viuda de Concha y Sierra, por los afamados diestros

José Gómez GALLITO y Juan BELMONTE

Con sus correspondientes cuadillas

PRECIOS.—Entrada general, (única) 5 ptas.—Media id. para niños y militares, 3 id.

Trenes especiales en todas las líneas ferroviarias.

MODISTA

La conocida modista Angelina Navarro ha abierto su taller en la calle del Parque, núm. 16, principal, donde ofrece sus servicios á su clientela.

Se admiten señoritas para enseñanza de corte y confección á precios razonables y convencionales.

Figurines y patronos de las últimas novedades.—Parque, 16, principal.

ULTIMA HORA

(Por telégrafo).

Madrid 2.

París comunicado oficial.

Después de rechazar ataques con granadas mano nos apoderamos elementos trincheras Norte camino carretera Bethune Arras.

Alrededor Souchez hubo luchas arrojando petardos, granadas sin modificaciones ni unos ni otros.

En Champagne lucha minas con ventajas aliados.

En Argona varios combates con bombas de mano, todos rechazados.

En Altos Mossa también menudean ataques Pont à Mouson varias aldeas bombardeadas con granadas incendiarias.

Roma Oficial.

Siguen progresos italiaos, menudean sangrientos combates.

Italianos apoderaron trincheras Porcela arrojando al enemigo á bayonetazos haciendo prisioneros.

En Carso rechazamos austriacos causándoles grandes pérdidas.

En Doberda nuestra artillería pesada dispara columna en marcha causándoles gravísimas pérdidas. Todo el dia continúa nuestra ofensiva en todo el frente apoderándose trincheras y 348 prisioneros.

Oficial ruso.

Siguen alternativas ofensivas y defensivas.

Madrid: Carencia de noticias de interés. Ha regresado de San Sebastián el ministro de la Gobernación.

Hoy se reunirán los ministros en Consejo.

ESPECIAZULOS

CINE PARK.—Grandes secciones de cinematógrafo, todas las noches estrenos.

PRECIOS

Preferencia 20 céntimos.

General 10 id.

CINE-SPORT

Todas las noches grandes sesiones de cinematógrafo desde las ocho de la noche en adelante.

Entrada general 5 céntimos. Preferencia 15 céntimos.

Bar «Bianap

Instalado en el balneario del mismo nombre.

MAGNIFICO PANORAMA

Cervezas, licores y aperitivos de las mejores marcas. Café especial.

Se sirven banquetes especiales sobre encargos.

ANIS Y CANTUESO

Queremos Alfonso de Monroy

De venta, en Ultramarinos, Cafés y Cervecerías.

Imp. EL PORVENIR Alfonso el Sabio 26

SECCIÓN DE ANUNCIOS

GONZALEZ HERMANOS CASA MAYLIN

Loza, lampistería y cristalería.—Camas, muebles, objeto de capricho.—Depósitos de vidrios planos

LA CERÁMICA ALICANTINA

de hijos de Jaime Ferrer y Compañía

Fabricación a vapor de tejas planas, ladrillos huecos y toda clase de materiales de cerámica para construcciones.

Hornos contados de los mejores sistemas.

Gradas y constantes existencias a disposición de los consumidores. Precios sin competencia ni los más económicos.

FABRICA: Carretera San Vicente, 3; teléfonos, 61.-DESPACIO.—Alicante. Precio de envíos 55 bajo teléfono km., 18.

LA UNIÓN Y EL FENIX ESPAÑOL

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS



CAPITAL SOCIAL

12.000.000 de pesetas efectivamente completamente desembolsado
Agencia en todas las provincias de

España, Francia y Portugal

30 AÑOS DE EXISTENCIA

Seguros sobre la vida Seguros contra incendios

Sedicentes en esta provincia de Alicante: D. JULIO MARÍA PUIG, Méndez Núñez 42 y D. FRANCISCO RODRIGO HOMA, San Fernando, 20,

VINOS PINOS ■ LION DUPUY ■ ALICANTE

BLANCO FINO-FONDILLONS-RANCIO-VERMOUTH-CLARETES

TINTOS-VINAGRES-FINOS DEMESA

Vinos de los años 1811, 1840, 1860, 1870, 1890. etc. etc. — Mistelas blancas y tintas Moscatel.

Ferretería, Quincalla y Perfumería

E. BOTI CARBONELL

Mayer, 13, 15 y 17. Méndez 1. — Alicante. TEL. 20-

Vendimias

Llegaron las tijeras para ésta, 45 piezas, una docena.

EXPENDEADERIA DE EXPLOSIVOS

Batería de decina. Herramientas. Maletas y Bultos de viaje. Capillería. Vinos de vinos secos, dulces y el ajo esterilizado especial para los convalecientes.

HIJOS DE ROMÁN BONO GUARNER

Cosecheros-Almacenistas y exportadores de vino

Importadores de caímos procedentes de su factoría en Fernández Póo.

ALMACÉN Y DESPACHO: SAN FERNANDO 26.—ALICANTE.

ASAIA LA VIEJA

Agramasa de comidas

ANTONIO LLAVINA

Primera casa en Alicante en su ramo

Servicio económico y esmeradísimo
Galle de San Fernando, edm 12.

ALICANTE

Violetas Benacantil

SE VENDE A PRUEBA

1'60 pta. Caja.

BOTI, Mayer, 13, 15 y 17

NUBA E HIJOS DE GARCIA O REINER
Plaza de la Constitución, 8, Alicante

ALMACÉNS DE COLONIALES

Cacaos

The

Café

Azucares

Selectos chocolates elaborados a bruto

Verdadero calzado

de Mallorca

Sólida elegancia y belleza

BOTELLA, Navas, 18

ALICANTE

M. BURGUEROS

CALATRAVA, 16. ALICANTE

GERRAS grandes existencias y variedad de clases y precios.

Gerraz alta variedad, forma inglesa, ferraz elegantes, géraras Príncipes.

Mariqueras para niños con aderezos última moda.

Gerraz para Club de Regatas. Especialidad en las de militares. Maclenda y Corred

Formas modernas para Chafar y Sochoros,

Gerraz fundada en 1854.

Calatrava, 16, Alicante

GRAN SALCHICHERIA

ULTRAMARINOS Y COMESTIBLES FINOS DEL PAIS Y EXTRANJEROS

VINOS de Rioja, Bordeaux, Rhin, Borgoña, Jerez y Champagnes. Licores, Cognacs, Aperitivos, Anisados, Ginebras

y Ronas de las más famosas marcas.

HIJO DE SERAFIN SÁNCHEZ

ALTAMIRA, 19 Y PORTICO DE ANSALDO, 4.—TELÉFONO NÚM. 28—GRAN SALCHICHERIA EXTENSA—CASA FUNDADA EN 1866

SERVICIO A DOMICILIO.—ALICANTE